Oncelikle kullanma kilavuzunu okuyunuz ve referans olmasi igin bu

kilavuzu saklayiniz.

)
N
-
>
<
=
vz
<
=
Z
<
—
—
-
vz
0
-
—
o
o
o
o
e
m
Y
2
_I
—
<L




GUVENLIK UYARILARI

Egzersize baslamadan 6nce doktorunuza veya saglik uzmaniniza danismanizi 6neririz,6zellikle 35
yas lizeri ya da bir kez saglik sorunu yasayanlar igin.

Asagida belirtilen talimatlari izlemediginiz takdirde olusabilecek herhangi bir sorun yada
yaralanmalarda sorumluluk Ustlenmemekteyiz.Kosu bandini dikkatli bir sekilde montajlayin ve

motor kaapagini kapatiniz, daha sonra giice baglayiniz.(calistiriniz)

UYARI.

1-Kosu bandini kullanmadan dnce givenlik kilitlerinin Gzerinize veya kemere bagh olup olmadigina
emin olunuz.

2-Litfen cihazin herhangi bir kismina cihazi bozacak bir madde sokmayiniz.

3-Kosu bandini agik konumuna getiriniz,ylzeyi diizeltiniz.Kosu bandini uygun havalandirmaya engel
olacagi igin kalin bir hali Gizerine koymayiniz.Kosu bandini su kenarina veya disariya koymayiniz.
4-Yirime bandi lzerinde ayakta iken asla baslamayiniz.Makineyi baslattiktan ve hiz kontrolini
ayarladiktan sonra yiriime bandi harekete baslamadan 6nce bir duraklama olabilirher zaman
kemeri takana kadar makinenin yanindaki ayak raylari (izerinde durunuz.

5-Egzersiz sirasinda uygun giysiler giyiniz.Kosu bandina takilabilecek uzun,bol giysiler
giymeyiniz.Her zaman kaucguk tabanli kosu yada aerobik ayakkabilar giyiniz.

6-Egzersize baslarken ¢ocuklari ve evcil hayvanlari kosu bandindan uzak tutunuz.

7-Yemekten sonra 40 dk.egzersiz yapmayiniz.

8-Cihaz yetiskinler icin uygundur.Egzersiz sirasinda ¢ocuklara yetiskinler esilk etmelidir.

9-Egzersize ilk basladiginizda kosu bandina alisana ve kendinizi rahat hissedene kadar kolluklari
tutunuz.

10-Kosu bandi herhangi bir hasardan sakinmak icin acgik alan degil,kapali alanda kullanilan bir
cihazdir.Cihazi sakladiginiz yeri temiz,diizglin ve kuru tutunuz.Baska amaclar icin kullanmaktan
sakininiz,sadece egzersiz icin kullaniniz.

11-Lutfen dagiticidan akim kablosu satin aliniz yada dogrudan sirketimizle irtibata geciniz,akim
kablosunu sadece kosu bandina techiz ediniz.

12-Eger elektrik yetmezliginden dolayl kosu bandinin hizinda aniden bir artis olursa yada hiz

2




farkinda olmadan arttirildiysa kosu bandi birden duracaktir.

13-Hatti kablonun ortasina baglamayiniz; kabloyu uzatmayiniz veya kablo prizini degistiriniz;
kablonun {izerine agir bir sey koymayiniz ya da kabloyu isi kaynaginin yanina koyunuz; birkag delikli
priz kullanmaktan sakininiz, batin bunlar yangina ya da insanlarin elektrikten zarar gérmesine
sebep olabilir.

14-Cihaz kullanilmadiginda gilici kapatiniz.Gui¢ kapali durumda iken kablo kesintisini korumak igin
akim kablosunu ¢ekmeyiniz.Elektrik devresine giivenli bir zeminde prizi yuvasina takiniz,akim
kablosu icin profesyonel bir cihazdir.  Kablo zarar gordigiinde profesyonel kisilerle irtibata
gecmelisiniz.

15-Bu kosu bandi yalnizca ev kullanimi igindir.

16-Litfen olusabilecek herhangi bir kazadan korunmak icin cihazin tabanina en az 1*2 metre

bosluk birakiniz.

MONTAJ TALIMATLARI

Kutuyu actiginizda asagidaki parcgalari géreceksiniz.

=
%40

&1
S

o

5

[
78




PARCA LiSTESI:

NO.

ACIKLAMA

OZELLIKLER

. |ACIKLAMA

OZELLIKLER

1

Ana gbvde

Sag tutacak kapagdi

68

Kilit rondelasi

8

-
o

Civata

ST4.2*19

55

Civata

M8%*45

Masaj aparati

51

Civata

M8*16

Masaj denge gobvdesi

40

5# Allen Wrench

5mm

Masaj sabitleme gbévdesi

39

Tornavida

S=13. 14. 15

Masaj kemeri

70

Silikon yag

Sunger

43

Gulvenlik Anahtari

Civata

73

Sol kapak

Yay rondela

74

Sag kapak

Twister

i S T SO I S O I I O I SN

36

Sol tutacak kapadi

Rk, [R,r R, [R,r |~ |~ |0|D

SABITLEME ARAGLARI:

5#Allen Anahtari 5mm 1 adet,
Civata Anahtan S=13, 14, 15 1 adet
Dikkat:Montaji bitirmeden elektrik temasini kurmayiniz.

ASAMA 1:

Kartonu aginiz,yukaridaki yedek
parcgalar ¢ikariniz, ve ana govdeyi

diiz bir yerin lizerine koyunuz.

ASAMA 2:
Ekran ve Sag& Sol tutacaklar ok
pozisyonu gibi dik bir sekilde yukari
dogru itiniz.

Dikkat:Hepsini
konumundaki

ittiginizde,dikey
tutacaklarin kablolari
sikigtirmadigina emin olunuz;
tutacaklari ve bilgisayarn diismesi
halinde olusacak herhangi Dbir
yaralanmaya sebebiyet vermeden

elinizde sikica tutunuz.




ASAMA 4:

govdeye sabitleyiniz.

5# Allen anahtan kullanarak M8*45
vida (55),kilit rondelasi (68),M8
kilittleme somunu ve M8*16 vida (51)
ile sag tutacagi (4) ana govdeye

sabitleyiniz.

5# Allen anahtari, M8*45 civata
(55) ile ana govdeyi sag ve sol
tutacak (3,4) uzerine sabitleyiniz
ve iyice sikigtirnniz.Daha sonra
sag ve sol tutacak kapagini
(36,37) tutacak tizerine

yerlestiriniz.

Civata anahtar (39) ve ST4.8*19 vida

(63) kullanarak sag ve sol kapagi

(73,74) ana govdenin sag ve sol

tarafina  sabitleyiniz,daha sonra
guvenlik kilidini (43) gosterge

uzerine yerlestiriniz.

5# Allen anahtan kullanarak sol
tutacagi (3) M8*45 vida (55),kilit
rondelasi (68), M8 kiltleme somunu

(47) ve M8*16 vida (51) ile ana



ASAMA 7:

5# Allen anahtari(40), M8*16 vida (51),
kilit rondelasi (68) ile masaj sabit
sasisini(46) sag ve sol tutacaklara

(3,4) sabitlestiriniz.

Masaj destek sasisi(80) uzerindeki ark
kablosunu masaj sabit sasisine(46)
takiniz.Kilitteme  somunu(47) ve ark
rondelasi(58) ile sabitleyiniz.Ardindan 5#
Allen anahtann, M8*16 vida (51)kilit
rondelasi (68) ile masaj destek sasisini(80)

ana govdeye (2)sabitleyiniz.

Tornavida anahtari,M8*16 vida(51),duz
rondela(64),yayli rondela(65) kullanarak

masaj cihazindan matkap ile delik

aciniz.Daha sonra igeri dogru vurarak

M8*16 civata(76),diiz rondela (64),yayh

rondela(65) ve masaj cihazini (75)masaj
sabit sasisi Uizerine yerlestiriniz.Masaj
destek sasisini (80) masaj suingeri(78) ile

kapayiniz.
6




ASAMA10:

Masaj kemerini cihazin Ulzerine monte
ediniz.Ve daha sonra guvenlik
anahtarini(43) gosterge tizerine
sabitleyiniz ve twister’t kosu bandinin

yanina yerlestiriniz.

KATLAMA-ACMA TALIMATLARI

DIKKAT:Liitfen yukarida da gerektirdigi gibi montaj islemini tasdik ediniz ve tiim
civatalan sikistiriniz.Herseyi kontrol ettikten sonra asagida belirtilen iglemleri
yapiniz.Kosu bandini kullanmadan once liitfen talimatlari dikkatli sekilde okuyunuz.

KATLAMA:

Hava basin¢ ¢ubugu B yuvarlak
tip icine kilitlenmis oldugu sesi
duyana kadar ana govdeyi A
konumunda yukari dogru

cekiniz.




A konumunu eliniz ile
destekleyiniz, hava basing
c¢ubugunu birakiniz,ana govde
otomatik olarak diisecektir
(litfen cihazi evcil hayvan yada

¢ocuklardan uzak tutunuz).

TEKNIK PARAMETRE

KURULU OLGULER
(mm)
KATLI OLGULER
(mm)
YURUME ALANI 42*%120cm HIZ ARALIGI 0.8-14KM/H
MAKSIMUM
NET AGIRLIK 48KG KULLANICI 120KG
KAPASITESI

1603*690*1285mm GUG KAYNAGI ETIKETTE GOSTERDIGI GiBi

812*690*1480mm MAKSIiMUM GUG ETIKETTE GOSTERDIGI GiBI

1LCD EKRAN HIZ, ZAMAN, MESAFE, KALORI,NABIZ

(MAVI)
TOPRAKLAMA

Bu liriin topraga baglanmalidir. Eger ¢alismaz ya da arizalanirsa,topraklama elektrik

carpma riskini azaltmak igin elektrik akimina minimum diren¢ saglar.Bu uriin
topraklama teli ve toprakh priz cihazina sahip olan yaltilmig kablo ile
donatilmistir.Fis butiin bolgesel kod ve kurallara uygun olarak topraklanmis ve
kurulmus uygun bir prize takilmahidir.

Tehlike_Hatali bir topraklama teli cihaz baglantisi elektrik ¢carpma riskine sebep

8




olabilir.Uriiniin uygun bir sekilde topraklanip topraklanmadigindan emin degilseniz
yetkili bir elektrik teknisyeni veya servis gérevlisi ile kontrol ediniz.Uriin ile verilen
fisi degistirmeyiniz-eger prize uygun degilse,yetkili elektrik teknisyeni tarafindan
kurulmus uygun bir priz aliniz.Bu uriin nominal 220-voltluk devre kullanimi i¢indir ve
asagidaki sekilde sema A’da gosterilen prize benzeyen toprakli prize sahiptir.Uriiniin
priz ile ayni yapiya sahip bir fig ile bagh olduguna emin olunuz.Bu lirun ile higbir

adaptor kullaniimamahidir.(Asagidaki resim sadece kaynak igindir).

EKRAN TALIMATLARI

1.LCD EKRAN:
Yaklagik 10 dakika higbir bir iglem yapmadan durdurunuz,sistem uyku durumunu

gosterir.Caligtirmak i¢in herhangi bir tusa basiniz.

2.L.CD CAM EKRAN DETAYLARI:
PROG:Program numarasini gosterir,
SPEED:Hiz1 gosterir,

TIME:Siireyi gosterir,

DIST:Uzakhgi gosterir,

CAL:Kaloriyi gosterir,

PULSE:Kalp atis hizin1 gosterir.




3.DUGME iSLEVLERI:

PROG: Diigmeye basinca devredebilirrmanuel durumdan “ P1- P12” ‘konumunu
seciniz.Manuel durum varsayilan bir programdir.

MODE: Ug isletim konumuna sahip olan manuel durumu seginiz,“TIME” zaman
sayacidir, “DIS” uzaklik sayacidir ve “CAL” kalori sayacidir.

START: Cihazi baslattiginizda ipin  ucundaki elektrikli miknatisi  gdstergeye
baglayiniz.Dugmeye bastiginizda makine baglayacaktir.

STOP:Caligir durumda iken dugmeye bastiginizda makine duracaktir.

SPEED:Kosu bandi basladiginda hizi ayarlamak igin varsayilan sayiyi belirler.

SPEED (2, 4, 6, 8, 10, 12 ) : Ani hiz ayar.

4.ANA ISLEV

Makineyi baslatiniz,batin ekranlar 2 saniye iginde yanar,daha sonra manuel duruma
basiniz.

5.HIZLI BASLAT (MANUEL)

Guvenlik kilidini baglayiniz,START dugmesine basiniz,3 saniye icinde kosu bandi en
dusuk hizda basglar,hiz ayarini belirlemek icin SPEED dugmesini arttirip azaltiniz,ayrica
bantin hizini ayarlamak icin hiz tusuna basabilirsiniz.Makineyi durdurmak igin STOP
digmesine basiniz ya da guvenlik kilidini ¢ikariniz.

6.GERi SAYIM DURUMU

Secgenekleri agmak icin MODE tusuna basiniz:sure sayimi,uzaklik sayimi,kalori
sayimi.Varsayilan deger ekrana ve ikaz ekranina uygun gelmektedir.Bu durumda arti ve
eksi tuslarina basarak SPEED tusuna basiniz ve hizi ayarlayiniz.Duguk bir hizla makineyi
baslattiktan 3 saniye sonra START tusuna basiniz.Hiz ve edimi ayarlamak igin arti ve eksi
tuslarini kullanarak SPEED butonuna basiniz.Ekran 0’1 gosterdiginde durmak icin yavas
digmesine basiniz.Ayni zamanda kendiliginden STOP konumuna gelebilir ya da
guvenlik kilidini ¢ikarabilir.

7-HAZIR PROGRAM

Program dugmesine basiniz,P1---P12 tuslarini seginiz,bunlardan herhangi biri hazir
programdir,ou durumda ekran varsayillan zaman ve ikazi goOsterecektir,gereken zamani
ayarlamak icin SPEED dugmesine basiniz.Hazir program 20 bodlume ayriimigtir,her

seferinde galisma suresi 20 seri igindir.START tusuna basiniz,yirime bandi ilk maddeye
10




gore baslayacaktir,3 saniye icinde hizi azalacak ve yukari dogru kalkacaktir,sona
erdiginde,bir sonraki islem olan hiz ve yukselmeye basiniz ve ayni zamanda otomatik
olarak boélumler icin degeri ayarlayiniz.Calisan butin boélimler tamamlanmistir.Program
sona ermigtir,banti durdurmak i¢in hiz azaltilir,egim 0’a gelir.

islem siiresince hiz ve edim yukari yada asag ayarlanabilir.Fakat bir sonraki asama

otomatik olarak varsayilan programa ayarlanacaktir.Hareket dogrudan STOP konumuna

gelebilir ya da cihazi durdurmak icin giivenlik kilidini cikarabilir. ASAGIDAKI TABLOYA

BAKINIZ.

Settting time/20 = interval

5 7 9

=
o
[EE
-
=
N
[EE
w
=
IS
[EE
a1
=
(o]
[EEN
\'
=
(o]
[EEN
©

N
o

O N O W MO O|O| O A &
Al N AW OO N O N O
| 00| O | 00| O] N| N| O O1] 0©
o ©| O | O 00 O | O] &
O ©| N| 01 00| 0O U1 N| O O1

=
o
[EE
o
-
o
[EEN
o
=
o

WINNINNNNDN W NN NP
OB DWW AR O BB OODN
Ol g |l W W DO WW®
O N O N OO NN DD WO

U N N N N | O] O] N| O] OO 01

gl o g | WO O] | | &

N OO DS

gl N| o B ~N| 0| o o N N o »n
©| ~N| o o] M| w| N| N| o MDA W
©o| o b B B W D w s BND
| o v Gl N o v W o M NN
ol vl M| o] w| o] | o o B M| w
N o) M wl Moo 0w
o A w|l w b w| W N B W B

©
ol
[ee]
\‘
ol

W W W NN WNDNWNDN W

8-KALP ATIS Hizi

Her iki elinizle tutacagi tutunuz,yaklasik 5 saniye sonra ekran kalp atis degerlerinizi
gosterecektirmakine durdugunda daha fazla kalp atisi degeri elde etmek igin
ayarlanmigtir, ve ellerinizi en az 30 saniye birakmayiniz.Kalp atis hizi verisi sadece
tahminidir tibbi veri degildir.

9-UYKU MODU

Hicbir isleme baslamadan 10 dakikadan fazla durdurunuz,sistem uyku durumuna
gelmistir.Lutfen calistirmak igin herhangi bir tuga basiniz.

10-GUG TASARRUF FONKSiIYONU

Sistem gili¢ tasarruf 6zelliklerine sahiptir,bekleme modunda eger 10 dakika iginde

herhangi bir tus girisi olmazsa,sistem Giic modunda demektir,otomatik olarak ekran
1




kapanacaktir,sistemi tekrardan baslatmak i¢in herhangi bir tusa basiniz.
11-GUVENLIK KiLiDi FONKSIYONU

1] ”

Guvenlik ipini c¢ektiginizde makine hemen duracaktir.Butiin ekranlar “———
gOsterecektir,alarm cihazi 3 ses c¢ikaracaktir “B—B—", bundan sonra yurime bandi
duracaktir.ipin ucundaki miknatisi gdstergeye baglayiniz,yirime bandi c¢alismaya

baglayacaktir.

DIKKAT:

1-Giicuin devrede oldugunu kontrol ediniz,START tusuna basiniz,glivenlik saatinin
calisip calismadigina bakiniz.

2-Eger egzersiz sirasinda tehlikeli bir durum olusursa guvenlik ipini
cekebilirsiniz,daha sonra yiiriime bandi otomatik olarak duracaktir.ipin ucundaki
miknatisi gostergeye bagladiginizda makine ¢aligmaya baslayacaktir.

3-Makinede herhangi bir problem olursa dagiticiyla iletisime geginiz.Profesyonel bir

yardim almadan makineyi sokmeye veya onarmaya ¢alismayiniz.

EGZERSIZ TALIMATLARI

Eger 35 yas uzeriyseniz,ya da saglik probleminiz varsa ve ayrica ilk egzersiziniz ise

litfen doktorunuza yada uzman bir kigiye bagvurunuz.

Motorlu yiiriime bandini kullanmadan 6nce lutfen makineyi nasil kontrol edeceginizi
ogreniniz,nasil basladigini ¢ok iyi 6greniniz,hizi ve digerlerini ayarlayiniz,bu arada
makine uzerine herhangi bir sey koymayiniz.Bundan sonra makineyi kullanmaya
baslayabilirsiniz.Makinenin her iki tarafina kaymayi onleyen bir bez koyunuz ve iki
elinizle tutacaklarn tutunuz.Makineyi 1.6~3.2 km/h disiik hizda tutunuz,daha sonra
calisan makineyi bir ayaginizla kontrol ediniz,hiza aligtiktan sonra bant uzerinde
kosabilirsiniz ve hizi 3 and 5 km/h arasinda arttirabilirsiniz.Yaklasik 10 dakika hizinizi

koruyunuz ve daha sonra makineyi durdurunuz.




Kullanmadan o6nce hizi nasil ayarlayacaginizi 6greniniz.Yaklagsik 1 km ayni hizda
yuriyilinuz ve sureyi kaydediniz,yaklasik 15-25 dakikanizi alacaktir.Eger 4.8 km/h
yururseniz 1 km’de 12 dakikanizi alacaktir.E§er ayni hizda rahatsaniz hizi arttirabilir yada
azaltabilirsiniz,30 dakika sonunda liyi bir egzersiz yapmig olursunuz.Bu asamada,bir
defada hizi ¢cok fazla arttirip azaltmamalisiniz,bu sizin daha rahat egzersiz yapmanizi

saglayacaktir.

EGZERSIZ YOGUNLUGU

2 dakika kadar 4.8 km/h hizda 1sininiz,ve daha sonra 5.3 km/h hizi arttiriniz ve 2
dakika boyunca yiiriiyuniiz,sonra 5.8km/h arttinniz ve 2 dakika yurimeye devam
ediniz.Bundan sonra,her 2 dakikada bir 0.3 km/h arttiriniz.

Kalori yakma—en etkili yol

5 dakika kadar 4-4.8KM/H hizda isininiz,daha sonra hizinizi 0.3KM/H/2Dak.’dan 45 dk.lk
egzersiz boyunca rahat hissedebileceginiz sabit hizda yavagca arttiriniz.Hareketinizi
gelistirmek icin 1 saat Tv programi boyunca hizinizi koruyabilirsiniz,daha sonra her bir
reklam arasinda 0.3KM/H hizinizi arttirnniz ve bundan sonra baslangigtaki hiziniza
donunuz.Reklam suresince kalori yakimi i¢in en etkili egzersiz ve ilerleyen zamanlarda
olusabilecek kalp sikismalarini bilebilirsiniz.Sonug olarak,4 dakikada bir hizinizi adim adim

azaltmalisiniz.

EGZERSIZ SIKLIGI

Hareket zamani:3-5 kez/Haftada, 15-60 dak/Sure.Sadece hobileriniz igin degil,bilimsel
egzersiz programi da duzenleyiniz.Egzersizinizi hizinizi arttirarak veya azaltarak kontrol
edebilirsiniz.ilk olarak egimi arttirmamanizi dneririz,edimi arttirmak egzersizi zorlastiran
etkili bir yoldur.

Egzersize baglamadan 6nce doktorunuza danisiniz.Profesyonel kKigiler yasiniza ve saglik
durumunuza gore uygun bir egzersiz zaman ¢izelgesi duzenlerler,hareketinizin

hizini,egzersizin yogunlugunu belirlerler.Eger gogsunuzde sikisma,agri,duzensiz kalp
13




atisi,nefes almada zorluk,bas dénmesi veya bunun gibi herhangi bir rahatsizlik
hissederseniz cihazi durdurunuz.Doktorunuza yada uzman bir kisiye danigsmalisiniz.
Eger yurume bandinda her zaman egzersiz yapiyorsaniz normal yuruyus yada kosu hizini
secebilirsiniz.
Eger surekli egzersiz yapmiyorsaniz yada hizinizi ayarlayamiyorsaniz agagidaki talimatlari
izleyebilirsiniz.

HIZ 1-3.0KM/H Fiziksel duruma yetersizlik

HIZ 3.0-4.5KM/H Daha az hareket ve egzersiz

HIZ 4.5-6.0KM/H Normal yUrayus

HIZ 6.0-7.5KM/H Hizh yurayasg

HIZ 7.5-9.0KM/H Kosu

HIZ 9.0-12.0KM/H orta hizda yuruyus

HIZ 12.0-14.5M/H surekli kosanlar

HIZ 14.5-16.0KM/H ¢ok iyi kosucular
Dikkat:Normal yuruyus icin hareketin hizi S6KM/H,kosu i¢in hareketin hizi <6KM/H’dir.

ISINMA EGZERSIZLERI

Egzersize baglamadan once,germe egzersizleri

yapiniz.Isinan kaslar daha kolay bir sekilde gerilir,

bu yiuzden il 5-10 dakika isininiz.Asagidaki

yontemlere uygun olarak germe hareketlerini 5 kez
yapiniz,egzersizin sonunda her iki bacaginizi 10 saniye
kadar gererek bu iglemi tekrarlayiniz.

1.Asagi dogru germe:bacaklar yavasca egilir,viicut
yavasca one dogru egilir boylece sirt ve omuzlar gevser.
10-15 saniye bu sekilde kaliniz ve birakiniz.3 kere tekrar

ediniz.(sekil 1’e bakiniz).

2. Diz germe:temiz bir yerin Uizerine oturunuz,bir bacagi
nizi diiz bir sekilde uzatiniz.Uzatmis oldugunuz bacaginiza
yakin olmasi igin diger bacaginizi da iceriye dogru kiviriniz.

14




kaliniz ve daha sonra birakiniz.

Her iki bacaginiz i¢in 3 kere tekrarlayiniz.(sekil 2’ye bakiniz)

3.Bacak ve ayak lifleri germe:Ayakta iki eliniz duvarda ve bir ayaginiz geride
tutunuz.Bacaklarinizi diiz,topuklarinizi duvar yonunde tutunuz.10-15 saniye kadar
kaliniz ve birakiniz.Bu hareketi her iki bacaginizla 3 kere tekrar ediniz (sekil 3’e

bakiniz).

4.Dort bash germe:Sol elinizi duvara yada bir masaya yaslayiniz,6n kaslarinizin
gerginligini hissedene kadar sag elinizi arkaya dogru gererek yavasca sag ayaginizi
tutup kalganiza degdiriniz.10-15 saniye kadar ayni sekilde kaliniz ve birakiniz(sekil

4’e bakiniz).

5.Kas germe (uyluk kasi):Ayaklar ice,dizler disa dogru sekilde oturunuz.Ellerinizle
kasiklariniza dogru ayaklarinizi tutunuz.10-15 saniye kaliniz ve birakiniz (sekil 5’e

bakiniz).

BANT AYARI

Uyari: TEMiZLEMEDEN YA DA GENEL BAKIM YAPMADAN ONCE HER ZAMAN Fisi
PRIZDEN CEKINiZ.

Temzileme:Genel temizleme biiyilik Olgide isi uzatacaktirKosu kemerinin her iki
tarafindaki uUst kisminin agik olan yerini ve yan kollarl temizlediginize emin
olunuz.Bu durum temiz kosu ayakkabisi giyerek kosu kemerinin altinda yabanci
maddelerin birikmesini engeller.

Uyari:Motor kapagini kaldirmadan 6nce her zaman fisi prizden ¢ikariniz.En azindan

senede bir kez motor kapagini kaldiriniz ve kapagin altini vakumlayiniz.




BANT VE YAGLAMA

Bu kosu bandi onceden yaglanmis,diusiik bakim sistemiyle donatilmistir.Kemerin
surtinmesi kosu bandi iglevinde buyik rol oynamaktadir,bu yiuzden sik sik yaglama
gerekmektedir.Donemsel olarak kemerin kontrol edilmesini Oonermekteyiz.Eger
kemerde herhangi bir hasar goriirseniz servisimizle temasa gec¢iniz.Kemerin
yaglanmasini asagidaki tarife gore yapilmasini 6nermekteyiz:

-Hafif kullanicilar (haftada 3 saatten az) yilda bir kez

-Orta kullanicilar (haftada 3-5 saat) her alti ay

-Agir kullanicilar (5 saatten fazla) her lg¢ ay

Yagi dagiticimizdan veya sirketimizden almanizi 6neriyoruz.

Uyari:Herhangi bir tamir profesyonel teknisyen gerektirir.

1-Yaklasik 2 saat caligtiktan sonra 10 dakika kadar makineyi kapatmanizi oneririz ve
bu durum makinenin bakimi igin en iyi yoldur.

2-Caligma esnasinda kaymay! onlemek icin kemeri ¢cok bol takmayiniz,silindir ve
kemer arasindaki asinmayi onlemek i¢in makinenin iyi caligmasini saglayiniz,kemer
cok siki olmamalidir.Kemer ve Kkilit arasindaki uzakhgi ayarlayabilirsiniz,kemer her
iki taraftanda kilitten 50-75mm uzakhkta olmalidir,en iyi olani ¢ok siki ve c¢ok

gevsek takmamaktir.




BANDIN AYARLANMASI
r

Kosu bandini diiz bir zemine koyunuz.Yaklasik 6-8KM/H
banti ¢alistiriniz,¢calisma sartlarini kontrol ediniz.Eger kemer saga dogru
yonelirse saati ve anahtari gekiniz,1/4 civatay saat ydninde saga dogru

geviriniz ve daha sonra kemeri ortalayinca galismaya baslayiniz.Resim A.

Eger kemer sola dogru yonelirse saati ve anahtari ¢ekiniz,
1/4 civatayi saat ydnunde Sola dogru geviriniz ve daha sonra

kemeri ortalayinca galigmaya baslayiniz.Resim B

Belli bir siire kostuktan sonra rahat ¢aligmak i¢in kemerin
Sikihgini Ayarlayiniz.

Saati ve anahtari gekiniz,1/4 civatayi saga ve sola saat yoniinde
ceviriniz, daha sonra tekrardan ¢alismaya baslayiniz,kemer dogru
sikilikta olana kadar kemerin sikiligini kontrol ediniz.

17

0




AYRINTILI DIAGRAM




TANIM
Ana Govde

Ana Sasi

Sol Dik Kol
Sag Dik Kol
Motor Kolu
Cihaz Kolu
Silindir
On Silindir
Arka Silindir
Basamak
Kosu Kemeri
DC Motor
Motor Kemeri
Guc¢ Kablosu
Gug Kablosu Bagi
Anahtar
Motor Ust Kapag!
Motor Alt Kapak
Tasima Tekerlek
20 Sasi Yan Kolu
21  Sol Arka Ug Kapak
22 Sag Arka Ug Kapak
23 Lastik Tampon
24 Ayarlanir Ayak Tampon
25 Sabit Pin
26 Kontrol Panosu
27 Twister
28 Doéner Govde
Hareketli Tekerlek
29 Kapagi
30 Ayak tampon

31 Yuvarlak Koruyucu
Kablolu Priz

32 Start/Stop ile
Kolu

33 Kopuk
34 Hiz ile Nabiz Kolu

OO ~NoOaPMNw N R K

Nabiz

PARCA LISTESI

Z
O
|

N DA N NHFERERNNOFRRNNHRRRERAEBRRRRERERRBRRERERBERRE R =

|

= N

TANIM

Yuvarlak I¢ Ug Kapak

Anahtar/Tornavida

5#Alyen Anahtar
Manyetik Halka
AC Tek Telli Kablo
Emniyet Kilidi
Cihaz Alt Kablo
Cihaz Ust Kablo
Masaj Sabit Sasisi
Kilitteme Somunu
Civata
Civata
Civata
Civata
Civata
Civata
Civata
Civata
Civata
Civata
Vida
Techizat Panosu
Civata
Vida
Vida
Vida
Yassi Rondela
Yayli Rondela

Kilit Rondelasi
Kilit Rondelasi
Kilit Rondelasi

Vida

Silikon Yagi
Vida

NOT

S=13. 14.
15
5mm

M8
M8*30
M6*55
M8*12
M8*16

M8*25 20
M8*30 15
M8*40 20
M8*45 20
M6*28
M10*60 35
8

M5*8
ST4.2%*28
ST4.2*12
ST4.2*19

8

8
5
6
8

ST4.2*20

ST4.2*12

R I S Y e = S

W N OO OONNPAPEFELNNOOWLWWNE

=
AN

AN




Cihaz Yassi Rondela

Sol Kol Demir Kapak Sol alt kapak

Sag Kol Demir Kapak Sag alt kapak
Masaj Bashgi C sinif vida M8*16

. b
3
Yuvarlak Ug Kapak ¢ 19*1.5 Kopuk 50%p17*145

Masaj Kemeri Masaj destek sasisi
Vida ST4.2*19 Vida ST4.8*25
I-tip vida M6

ARIZA GIDERILMESI

1-Makineyi fige taktiktan sonra makinenin ¢alismamasindaki neden:Cihazdan alttaki
kontrol panosuna bagh olan kablonun iyi baglanmamis olmasidir ya da
transformator’in yanmasidir.Cihazdan kontrol panosuna kadar olan her kabloyu
kontrol ediniz,iyi baglanmis olduklarina emin olunuz.Eger kablo hasarliysa onu
degistiriniz.Eger bunlar da problemi c¢ozemediyse iyi bir transformator ile
degistiriniz.

2-Gosterge EO1:ileti arizasi.Muhtemel sebep:Cihazdan alt kontrol panosuna bagl
olan kablolarin iyi baglanmamis olmasidir,litfen her kabloyu kontrol ediniz.Eger
kablo hasarliysa yenisiyle degistiriniz.

3-Gosterge EO02:Patlama sesi.Gliciin dogru olup olmadigini kontrol ediniz,eger
degilse,denemek igin dogru giicu kullaniniz.Alt kontrol panosunun yanip
yanmadigini  kontrol ediniz,yenisiyle degistiriniz,motor kablosunu yeniden
baglayiniz.

4-Gosterge EO05:Egimi azaltmak,egim motorunun VR kablosunun iyi baglanip
baglanmadigini kontrol ediniz.Eger degilse VR kablosunu yeniden baglayarak
saglamlastiriniz;motorun AC kablosunun iyi baglanip baglanmadigini ve motorun
AC kablosunun dogru isaretli kontrol panosu ile bagh olup olmadigini kontrol
ediniz.Motorun baglanti hattinin hasar goriip gérmedigini kontrol ediniz,degistiriniz
yada motoru egimleyiniz.Herseyin iyi calistigini kontrol ettikten sonra tekrar
ogrenmek i¢in alt kontrol panosunun ‘6grenme’butonuna basiniz.

5-START butonuna bastiktan sonra motorun c¢alismamasindaki muhtemel
20




neden:motorun  kablosu kopmustur;guvenlik kablosu kirlmis ya da

diismistiur,motor kablosu iyi baglanmamistir;alt kontrol panosundaki IGBT

yanmistir.Yukaridaki gerekgeleri deneyiniz ve ilgili kisimlar1 degistiriniz.




URUNUMUZU TERCIH ETTIiGINiz iCiN TESEKKUR EDER, iYi GUNLERDE

KULLANMANIZI DILERIZ.

Satin almis oldugunuz iiriiniimiiz SPOR DUNYASI garantisindedir. Kurulum ya
da servisle ilgili herhangi bir sorunuz oldugunda 0212 875 79 01 numaral

teknik servis hattimizi arayabilirsiniz.

Genel teknik servis hattimizi arayip kaydinizi biraktiktan sonra size en yakin
teknik servisimiz yonlendirilecektir. Yaygin teknik servis agimizla sizlere en kisa
surede ulasarak, en iyi satig sonrasi hizmeti saglayacagimizdan hi¢ stupheniz

olmasin.

Genel teknik servis uygulamasindaki ama¢ genel merkezimizin musteri mem-
nuniyetini takip edebilmesi ve sizlere daha iyi hizmet ulastirabilmesini
saglamaktir. Boylelikle genel merkez her montaj yada ariza giderimi hakkinda
aninda bilgi sahibi olmaktadir. Ayrica teknik servislerimizin genel merkez

tarafindan yonlendirilmesi olasi aksakliklarin 6nline ge¢mektedir.

Tum gorls, istek, ve sikayetlerinizi info@spordunyasi.com.tr ‘ye email

atmanizi rica ediyoruz. Cunkiu Spor Dunyasi ailesi igin siz tuketicilerimizin

degerli dlislinceleriniz bizler igin 6nemlidir.



mailto:info@spordunyasi.com.tr

